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5 B AT FEVIE AR ERE TR H 33 > NI RIEGEE S AR S B £
BUSEE - ARIFHE - BRECESE > SRS R AR EHEM N HE AR
B KRB A VL A B AR B S A T MR R B R ARG T (2R
G MR -

TR FH 0 g P 1 B8] DA e AR BB P O BRI ) i A S B
AR R B B e R BT Sk o A AT RER I R R B R T
B R0 TR B SR M ) AR« S At S R ik O E 78 7 =T DA e B
SR B iR - B e 25 7 A RS ERUE (discretization) 7 8 RE B 8 - b E
Bt B RIS 5 A R8T RV ARE R - BBoE #eny 5 2] TR S b
(continuous) 75 J& K5 B8 > B BUE I FHR » AJ DUE S PRSI EE S 0 3 S H
PRI < R BRGR - AT DU IR ISR 8 5 0 o0 38 e Ok a8 BT B AR
{ELAE o B BRI _EAE A am A BRAVTE D » DL & B A HH R E AL R 5 8
PRSI ER » HOERR ¢

%%2~1 X = (maaaauﬁa);B = (mbaabaﬁb)7/\ € RT » ';E:‘ ‘:Pmaamb):% ‘:F"\‘.»‘ ’
o, Oy B o, By 0 AN B 2 A R E > BASLB A AR AR 69328 B & ¥ > Al &AM
AUATHER

1. A4+ B = (mg+ mp, aq + ap, o+ 5p)
2. AN = (Mg, Ao, A\B,)
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R 2 (VST B TR Bk i B AR B — 5 = RO B L e P 5 %
£ 2.3 BT AE T R B A T 2%

2.2 R ABUR R P e AR AR

& N YRR R B Y - Fy 1 (RS SR L R AU T
AR T Yi = A0+A1$11+A2xi2+---+Apxip7 i=1,2,..,n (21)

H Bz, RO EREEEy: = [ — s o+ s BB H o RER
ol > s FRERIIRIE » A = [am — Ty G + 7o) SRR B 28 - BTy
RHTE] TR FE B 8 o AETR AT RIS e 1 > BRTAN( kT Ay WE 2 B i
Yri = Ci— S, YR = Ci+ S LR AN /e A i B < %ffﬁ:ﬁﬁﬁé{(yu, Ti1, Li2y -y JUip)\i =
1,2, .n} TR (A5 B {(yro, win, aa, s ) [ = 1,2, n} BORE) O AR 1R ALY
y = PBo+ Brxr + ... + By 3 RIFE]

Ui = io + iwu + ﬁziﬂig + ...+ f/pxip,i =1,2,..n

Uri = Ro+ Rywy + Rowig + ... + Rpxip,z' =12 ..n

B A = [, — Py g+ Po) Ei1 oy = Lt o, — Rl o gy 50 B 4580 g
S5 M T ELATOREY R R B AT IR 0 5 % 22
T B IR R RS SRR 2 S R R o e
FE B/ NS 3 > R A A8 T B I 2 » B3P P 5 B RS B 22 8 A,
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TEF%2.2 (MBEEHELARX )FKA= (Cusq),B = (e, 55) THBH Xy HE - £
Foeg, 0 B P S 0 se, S B R RIAML BRI &ERD A -

D = \/(ca— )+ (54 — 53)2 (2.2)

# A= (Ca,Parqa) > B = (Co,po, ) AKX 9EME > HbPc,ahBhP o>
Pas Do BT o,y BB R RIABR By EsED % °

D = \/(ca — )27+ (Pa — P)*7p + (da — @)?7g (2.3)

Ebm o ~min, 5B AIEEEMLLE

A bl R N S rh o AR BT AR TR 5 o TR e S Lk 2 R Y A
J3 0 MBSy SRR R ER TG > FBAARAE o IR A R S0 > AT
RS Ik R B AR TS o IR AR o R AR AR T 0 M IR D B A A
73 JE R i e b — (A IR L B 1R P BEAR SR o AN B REAYEEEE S 20 > SR
PSR ey B P > RS T b B RS — EGEE Y LLE - FR Y A B
[T L 2 2 o D55 R B AR B g v L BRL o JRE R L A58 f B L 2 2 - A
{1 3.1 AT Yang F1 Ko F gE#EZS 28— W -

FEAT T RS R e etk - T 8 I /N T R (2.1) U AR SR

AR e T T 2 BT - By = (6, 80) B Ay = (am, rm) ELAT A RIS JEE
BB - HASSE S ) PR [ AT 2y > 0 » (2.1) ZUn[EOR S ¢

(ciysi) = (ao,70) + (a1,71)Ti1 + (a9, 72)Ti2 + ... + (a'p7rp)xip

AE(2.2) ARG IR EEE N 0 a0, rs FIR/NP SRR BUR M D? fi /N ag,
fH

n

D* = Z(Cz — (o + @@ + o )+ (55— (ro + 11T+ 1))
i=1

vl FoR R v BRI > bl AR R R AR G > (R B B S
CURE STV e T T

D* = [|Xa—C|*+[Xr -S|



HH X = (245) Enx (p+1) I EBBAEA T H.a = (a0, a1, ...ap)'r = (ro, 71, ...1)',C
(c1, 02, Cn) S = (51,82, ...5,) © 47 222 = 0B 2% = 0 » W15 a Bl v HOMRAIT

a = (X'X)'X'C
Fo= (X'X)'X'S (2.4)

AR > dE Mg B 7 SURH R IR S o R 20 R FEE 70 MG Bt - TS 15 (it
it A RN i B B (BB B AT A S I HE A R T SR LAt S
TRFREE -

2.4 HPFERIAN BT B B AR R 1 S0 RS Y

(ERERI TG ZERE S » 0 T B/ NP 7R B R e N =0 Pdéts /NP 5 A%
ATl SR R0 B O i JEE 5 AR B+ RS SRR R0 B i 6 AT 4T B
I > {H.D’Urso 1 Gastaldi(2000) 58 £ fE 8 B2 Ho0 BLEL /> J [ - 5 fA(E— 1k
FHER T > PRI AT 8 AR A ek 30l s A 2R (i R A 2R 1) > 3N JF A 9
Yi = [ci — i, i + si] a5 BIR — F U R -

AT C = C*+e, C* = Xa (2.5)
S = S +e S*=C*b+1d (2.6)

HC = (e1,09,...,¢,),5 = (81,82, .y 80), ade: (p+ 1) x 12 & > 1.E&HF—
SPEERIEn x 1A &E - b, d /5 R Al 28 o B TTRYAS EE Je ¥
(IS 3 4 37 AR A% Dol ERHEERY (core regression model) » PRI FHAZ Coilil i S -
J3 R BE A 3 e VL B rh A BRI 70 JRe P A AR (spread regression model)

D' Urso #1 Gastaldi F1J F 52/ NP 735 UK (2.2) B HHER A = k228 a, b, d
(EEESENill
D* = [|IC-C|P+ IS~ S|
= C'C—-20'Xa+dX'Xa(l+b*)+5'S

—25" X ab — 25'1d + 24’ X'1bd + nd>



B/ o Ay 022 = 0,98 = 0§ 90 = 0 [ R A SRR

D2

aa_a — —X'C+ X'Xa(1 +b%) — X'Sh+ X'1bd = 0
D2

aa_b = dX'Xab—S'Xa+dX'1d=0

oD?

lfz B SER RESC » SREG a,b Bl d ORI BR (R VAT T
1

o / —1 v/ -
0 = T ((XX)X(C + b — 10a))
b = (d/X'Xa) ' (r'Xa—adX'1d)
1
d = —(r'1—dX'1b) (2.8)
n

FE L BAMATH (2.7) M o, b d W E Mg > HOEELTT
F (2.7) (9505 158250 0 = i (X7X) 71X (C + Sb—1bd)) » BHEARA (2.7) 1)
B2 SR 3 iR > Rt

IC)%b + C"Sb? — nCb*d — S'C — ||S|1?b + 2nSbd +nCd — nbd> = 0 (2.9)

bC—S+d = 0 (2.10)

Hfr X(X'X)7IX'C = CX(X'X)IX'S = §,21C = O, L'S = § = H(2.10) ]
fhd=5—bC > PFEEALL (2.9) Krf R DAL — {8 b1ty — & R, -

Mb?> + Mab+ M; = 0

Hi M, = 'S —nCS, My = ||C))? — ||S|]? + nS? — nC?, M5 =nCS — S'C - fi I
Ut =X SRR AT A

- — My 4 /M2 — AM, M,
N 2M,

FIr i e a, d 155
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IRAT R AR » K WIAH a,b,d Z B ARIE] D? v > $rH AR 2 5 R D2 /N BT RS
i/ NVE TG o Ha, b, AT U AT G Y o SR AR T 03 2 (TR RE A AR
8o FTAERT I 2 B ETAS R AR > DX AR A B B 2 20T P S B0 f /R
Jifdiat o SR SR B TP R

FERSHIERE By = [ci—qi, citpi] IRIEETR = AIPAYTEDL | > D'Urso(2001) §&
DU BB RR PR R BRARRL > B 15 S FUR L R AR I

BRI C = C'+e  C"=Xa
p = p+X p=Cb+1d

g = ¢¢+p ¢=Cg+1h (2.11)

:T:EEPC = (61’027"'acn)/’p = (p17p27"'7pn)l7q = (q17q27"'7qn)/ ’ U,%(p+ ]') X 1El/\j
AR 1E2F—0EER1INn x L& > b,d, g, hjd 5 R A 220 -
A R TTT P e o AN SR ) 8 RS P A B A Y

D'Urso££ (2.3) WU BT EELN U > R &NV JTi% > e, b,d, g, h 15
AN TG E R Y S R AR

1
= X'X)tx' -1 -1
a e + b2, + g7, [( ) (cme + (p d)bmp) + (q h)gmy)

b = (d/X'Xa) ' (dX'p—dX'1d)

d = l(p/l —a' X'10)
n

g = (dX'Xa) " (dX'q—dX'1h)

h = %(q'l —adX'q—dX'1h) (2.12)
FH (2.12) PR BR AR 2 PTG R T 2 B R TR e, mp, o MEER AR IS %5
YIBRATR > G EFBIEE T [N (2.12) thrlE TS EUSE AR
IR 88 S8 B B B~ IAIBEAE N —Frh o PR Al R A 15 25 T B e o 1 i B
A RABR B/ NP JiAkET





